резюме образец для девушки







Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



ГришаПервый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина Всем советую, качает быстро. 1 минуту назад



Леша не поверил глазам,есть все.спасибки! 1 минуту назад



Оксана Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала. 1 минуту назад

Резюме - это тот документ, бегло просмотрев который, работодатель быстро решит: стоит с Вами встретиться, чтобы присмотреться к Вам как к потенциальному работнику, или не стоит. Максимум времени, в течение которого резюме "сработает" или окончательно и бесповоротно "не сработает" две - три минуты. Поэтому резюме должно быть написано просто, оформлено привычным для работодателя образом, содержать только полезную информацию и ясно объяснить работодателю... Самый сложный и ответственный шаг - это писк первого места работы. В первую очередь, потому что при отсутствии опыта работы это может вызвать вполне логичные, но не всегда обоснованные страхи перед чем-то новым и неизвестным. Приведенный пример резюме без опыта работы или пример резюме студента должен помочь вам развеять некоторые сомнения. Начинать свою трудовую биографию можно в любом возрасте. Наиболее часто свое первое место для трудоустройства ищут студенты без опыта работы. Коновалова Людмила Прокофьевна Цель: получение должности начальника отдела маркетинга Желаемый уровень оплаты от 1500 USD Дата и место рождения: 1 августа 1977 года, г. Киев Возраст: 32 года Семейное положение: замужем, есть ребенок 8 лет Адрес: г. Киев, ул. Андея Иванова, д. 45, кв.17 Телефон домашний: +38 044 552 69 17 Телефон мобильный: +38 097 777 77 77 E-mail: konovalova@mail.ru Образование: 2000 - 2005 Киевский национальный торгово-экономический университет, факультет экономики ... Выберите форум Рейтинг основных форумов Городские форумы Городской форум Городской форум для новичков Нижегородская политика Форум исторической справедливости Жалобная книга Бабский форум Потеряли-Нашли Дурацкие вопросы Мужской Автофорумы Автофорум главный Девушка за рулем ВАЗ форум 4х4 форум Жалобный Шевроле Форум Такси Автозапчасти Все автофорумы Форумы покупок Главный форум покупок на НН.РУ (СП/ПВ/ВП и Центры Раздач) Глав-Пристрой (со всех форумов, взрослый) Глав-Пристрой... Умение правильно составить свое резюме позволяет быстрее устроиться на работу, которая целиком и полностью устраивала бы вас. Сейчас резюме – неотъемлемый атрибут любого соискателя на престижную работу. Грамотно составленное резюме возвышает вас в глазах работодателя и дает массу преимуществ перед другими кандидатурами на вакантное место. Сегодня поговорим о том, как правильно написать резюме. Здравствуйте, дорогие друзья! На связи Александр Бережнов. Как вы уже поняли из заголовка, сегодня речь пойдет об устройстве на работу, а именно о грамотном составлении резюме. В интернете куча литературы на этот счет, но четкой и понятной инструкции я не нашел. Поэтому мне просто захотелось наглядно показать, как правильно составить резюме на конкретных примерах. Образцы резюме можно скачать в Word и легко отредактировать их под себя. Содержание Что такое резюме и для чего оно нужно? работы персонала образование Все города Днепропетровск Донецк Запорожье Киев Львов Одесса Полтава Севастополь Симферополь Харьков Авдеевка Акимовка Александрия Александровка (Донецкая обл.) Александровка (Кировоградская обл.) Александровка (Николаевская обл.) Александровск Алмазная Алупка Алушта Алчевск Амвросиевка Ананьев Андрушевка Антоновка Антрацит Апостолово Арбузинка Армянск Артёмово Артёмовск Артёмовск (Донецкая обл.) Разделы хорошего резюме с примерами Составляя резюме, подумайте над тем, "чем слово Ваше отзовется" По мнению профессиональных рекрутеров, самые частые ошибки в резюме допускаются из-за того, что мы плохо понимаем что хочет работодатель. Правда жизни такова, что неструктурированные, перегруженные лирикой и жизнеописаниями резюме - однозначно попадают в корзину. Резюме является своеобразной визитной карточкой человека, желающего заявить о себе на рынке труда. Мы уже привыкли говорить «резюме» вместо набившего оскомину слова «автобиография». Но у любого человека в процессе написания этого самого главного в нашей карьере документа могут возникнуть некоторые сложности. Мы постараемся кратко рассказать, как составить резюме, что оно должно включать в себя, а также о наиболее распространенных ошибках, встречающихся в CV наших соискателей. Для вашего удобства попробуем использовать структуру литературного произведения.